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Tax credit formazione giovani imprenditori agricoli: domande dal 25 agosto
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

I giovani agricoltori che nel 2024 hanno sostenuto spese per la frequenza di specifici corsi di formazione
riguardanti la gestione dellâ€™azienda agricola, possono fruire di un contributo pari allâ€™80%
dellâ€™importo versato.Â 
Con Provvedimento del 24 luglio lâ€™Agenzia delle Entrate ha approvato il modello di comunicazione per
lâ€™utilizzo del contributo sotto forma di credito dâ€™imposta, con le relative istruzioni, da inviare online
dal 25 agosto al 24 settembre 2025.
La trasmissione telematica della comunicazione deve essere effettuata utilizzando esclusivamente il
software denominato â€œGESTIONE AZIENDA AGRICOLAâ€•.
Requisiti
Il contributo, pari allâ€™80% delle spese sostenute nel 2024 e fino a un importo massimo di 2.500 euro per
ciascun beneficiario, puÃ² essere richiesto dagli imprenditori agricoli di etÃ  superiore a 18 e inferiore a 41
anni, che hanno iniziato lâ€™attivitÃ  a decorrere dalla data del 1Â° gennaio 2021. Sono ammessi al
credito solo i soggetti che svolgono attivitÃ  individuate con codice della classificazione ATECO 2025 che
inizia con 01.
Spese ammesse
Per l'accesso al contributo sono ammesse le spese sostenute per corsi di formazione, seminari, conferenze
e coaching, attinenti alla gestione dellâ€™azienda agricola, oltre alle spese di viaggio e soggiorno, fino al
50% delle spese totali agevolabili.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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